

TAR UMT – Jinbodhi Bursary Valued at Nearly RM3.25 million in 6 years

助学金受助学生和拉曼理工大学校方及BMCF代表们大合照，左5为灵山老师，右6为李仕伟教授。

东姑阿都拉曼管理及工艺大学（拉曼理工大学）联合菩提禅修慈善基金（BMCF）设立的《拉曼理工大学金菩提助学金》，转眼已来到第6个年头，2022年助学金颁发仪式于2023年5月9日在拉曼理工大学吉隆坡校园举行。这次共17名学生受惠，金额共计31万8,453令吉。出席这项仪式的BMCF代表为灵山老师、须特师兄、富瀚老师、文俊师兄等人；拉曼理工大学方面，则由校长李仕伟教授与其他校方管理层代表。

自2017年设立的《拉曼理工大学金菩提助学金》，乃拉曼理工大学为学生提供的许多财务援助之一。这项助学金截至2022年总共拨出近325万令吉，照亮179名清寒大学生的求学之路，也延续了为有需要的学生之大学教育梦想护航的优良传统。

灵山老师致辞时，希望这项助学金不仅能减轻学生的财务负担，同时能帮助他们实现教育梦想。他说，“我们希望通过《拉曼理工大学金菩提助学金》减轻学生的财务负担，同时让他们有机会追逐梦想。拉曼理工大学的学生不仅有机会接受优质教育，还可学习到能改善生活的技能与知识。”

李仕伟教授在讲解为何《拉曼理工大学金菩提助学金》被视为一项重要的里程碑时说道，“这些年来我们见证了显着的成果，受惠于助学金的毕业生，如今回馈社会帮助他人。这项计划已在学生心田播了善良的种子，并开出慷慨和富有同情心的博爱花朵。我们必须继续向有需要的清寒生提供援助，以确保没有学生因贫困辍学。我衷心感谢菩提禅修慈善基金成为本校珍贵的合作伙伴，并委托本校为学生提供平等教育的机会。”

受助学生分享这项助学金如何协助他们改善生活。来自B40家庭的建筑估计学（荣誉）学士生吴启纶说，“我父亲任职德士司机，母亲为清洁工。电召车服务兴起后，加上新冠疫情来袭，大大影响父亲的收入。后来更是屋漏偏逢连夜雨，车子竟被洪水淹没了。尽管身患关节炎，但母亲仍咬紧牙关续当清洁工。面临种种困境的我，唯有申请《拉曼理工大学金菩提助学金》，我立志成为材料测量师，获得助学金后的我，终于能更专注学业，再也不必为学费烦恼。”

因此，我非常感激所获得的援助，因为这对我而言实在太重要。”

另一位受助学生杜卡蒂妮（Thurkarthini A/P Suraskumar）报读多媒体创意学士（荣誉）学位，来自单亲家庭排行老大的她有三个妹妹，父亲6年前往生。母亲兜售自制蛋糕谋生，但无奈收入不足以支付她的教育费，因此向《拉曼理工大学金菩提助学金》寻求援助。这笔助学金不但帮助减轻母亲的财务负担，还能更专注照顾妹妹。因此，杜卡蒂妮非常感激拉曼理工大学与BMCF雪中送炭。如今的她终于能专注学业，并考取优秀成绩。